
 «ХОЧУ ЖИТИ!»:  

Постійно діючий соціальний цикл кіно – теле - радіо програм для допомоги важкохворим  

дітям, які опинились на грані життя 

 

Автор проекту: Львівська міська громадська організація Дитячий телевізійний театр «Юрашки». 

Мета проекту: створення цілорічного циклу гуманітарних кіно – теле - радіопрограм, спрямованих 

на охорону здоров’я дітей, зокрема важкохворих, які потребують соціальної, громадської, медичної 

та матеріальної допомоги і перебувають на грані життя, яке безпосередньо залежить від участі 

міської громади у їх подальшій долі. 

Проект покликаний шляхом підготовки і трансляції передач - роликів обсягом до десяти 

хвилин по львівських телеканалах та радіо і підсумково - аналітичних програм привернути увагу 

влади і громадськості до долі таких дітей, залучити до їх лікування благодійні фонди, бізнесові 

структури, медичні та наукові заклади, організувати фінансову допомогу для їх виздоровлення. 

Кожен відеоролик буде присвячений конкретним дітям чи групам дітей і їхнім проблемам зі 

здоров’ям, а щомісячні аналітичні передачі, включаючи телерадіомарафони, розповідатимуть про  

реалізацію даної програми, її проміжні і кінцеві результати. 
Термін реалізації: Квітень-грудень 2013 року. 
Бюджет проекту: 25 000 грн.  

Керівник проекту / керівник ГО: Савчак Роман Васильович. 

 

Анотація до проекту 

 

Проект реалізовуватиме Львівська міська громадська організація «Дитячий телевізійний 

театр Юрашки», яка має вагомий досвід з підготовки благодійних акцій щодо дитини у м. Львові, зі 

створення телевізійних  програм, телемарафонів з участю структур Львівської міської ради та інших 

органів влади, громадських організацій, відомих політиків, діячів науки та культури. 

Актуальність проекту диктує саме життя: з десятками чи сотнями сімей доля обходиться 

надто суворо – здоров’я їхніх дітей перебуває під загрозою, їх життя напряму залежить від 

кваліфікованого, оперативного і недешевого лікування. Відомо, що час від часу через засоби 

масової інформації лунають звернення про допомогу, оскільки для більшості сімей вартість 

лікування дитини набагато перевищує їх матеріальні можливості, не завжди вони володіють 

достатньою інформацією про медичні та наукові заклади, які б могли врятувати життя їхньої 

дитини. 

Пропонований проект якраз і спрямований на об’єднання зусиль і можливостей органів 

влади, громадськості, бізнесових структур, науково-медичних установ та ЗМІ, зокрема – 

телебачення і радіо на створення своєрідного гуманітарного «органу», який би взяв під свою опіку 

важкохворих дітей і домігся повернення їх до активного здорового життя. Іншими словами, це 

створення широкої атмосфери участі всієї громади у порятунку маленьких мешканців міста. 

В рамках проекту передбачається вивчення даної проблеми –  шляхом підготовки і 

трансляції по державних і приватних львівських телерадіоканалах спеціальних передач - роликів 

обсягом до десяти хвилин (щоденно) і аналітичних програм (щомісячно) привернути увагу до долі 

таких дітей, залучити до їх лікування широкі громадські кола, благодійні фонди, бізнесові структури, 

медичні заклади і наукові установи, організувати моральну і гуманітарну допомогу задля їх 

виздоровлення. 

Кожна окрема телерадіопрограма буде присвячена конкретним дітям чи групам дітей і їхнім 

проблемам зі здоров’ям, а щомісячні аналітичні передачі, в т.ч. і широкі телерадіомарафони, 

розповідатимуть про реалізацію цієї унікальної міської програми зі збереження життя важкохворих 

дітей, їх повернення до повноцінного дитинства. 

Проект передбачає широку організаційну та методичну роботу, повну гласність його 

реалізації, підготовку і трансляцію в ефірі впродовж цього періоду щонайменше 50  програм. Окрім 

демонстрації названих програм по телерадіопрограмах, вони будуть транслюватися по теле - 

табло вокзалів, кіноконцертних залів, інших громадських місць. 

Спільними зусиллями зробити максимум можливого, щоб зберегти життя дитині – головна 

мета даного проекту.      

Тривалість проекту : з квітня по грудень 2013 року. 


